
Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
Estado de São Paulo 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 
Aos onze dias do mês de fevereiro de 2026, realizou-se a 1º Sessão Ordinária do 

2° Ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 

regimentalmente convocada para as 19h00 na Avenida São José, 571, Centro — 

Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes 

Jardim. Secretariaram os vereadores 1° Secretario Henrique Nunes dos Santos e 

2° Secretario Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu ao 1° 

Secretario que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a presença total 

da edilidade: Alexandre das Neves, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de 

Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Flavio André Jesus 

Santos, Henrique Nunes dos Santos, Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael 

Gomes Jardim. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessio e procedeu a 

leitura do Salmo 121 da Biblia Sagrada. A Ata da Sessdo Ordinaria do dia 10 de 

dezembro de 2025 e a Ata da Sessão Extraordinaria do dia 30 de janeiro do 

corrente ano foram colocadas em discussio e submetidas a deliberagdo do 

Plenario, foram aprovadas por unanimidade pela edilidade. Passou-se ao 

Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Oficio n°005/2026, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 04, de 

09 de fevereiro de 2026 que “Dispde sobre os critérios de idade maxima de 

veiculos utilizados no transporte escolar municipal e da outras providéncias™; foi 

lido, na qual o edil Alexandre das Neves pediu que fosse colocado na Ordem do 

Dia, o pedido foi submetido a deliberagio do Plenario, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade e encaminhado a Ordem do Dia (encaminha-se). 

Matérias dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei nº 03/2026 — de autoria do 

vereador Alexandre das Neves que “Dispde sobre a denominagio de Logradouro 

Publico Rua Gessivania Milena Sant’Ana e da outras providéncias”; foi lido, na 

qual o edil Alexandre das Neves solicitou que fosse colocado na pauta da Ordem 

do Dia, o pedido foi submetido a deliberagdo do Plenario, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). O 

1° Secretario solicitou que fosse incluido no Expediente o Projeto de Lei nº 

02/2026 — de autoria da Mesa Diretora que “Dispde sobre a revogagio das Leis 

Municipais n° 1.817 e 1.818 de 14 de outubro de 2025, que dispuseram sobre o 

reajuste de subsidios dos Agentes Politicos dos Poderes Legislativo e Executivo 

Municipal da Cidade de Pedro de Toledo”; o pedido foi submetido a deliberagdo 

do Plenario, foi aprovado por unanimidade pela edilidade (encaminha-se ao 

Expediente). O 1° Secretario solicitou que fosse incluido no Expediente o 

Projeto de Lei nº 05/2026 — de autoria da Mesa Diretora que “Dispde sobre a 

Revisdo Geral Anual aos servidores da Camara Municipal de Pedro de Toledo, e 

da outras providéncias”; o pedido foi submetido a deliberagdo do Plenario, foi 
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aprovado por unanimidade pela edilidade (encaminha-se ao Expediente). 

Projeto de Lei nº 02/2026 — de autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre a 

revogação das Leis Municipais nº 1.817 e 1.818 de 14 de outubro de 2025, que 

dispuseram sobre o reajuste de subsídios dos Agentes Políticos dos Poderes 

Legislativo e Executivo Municipal da Cidade de Pedro de Toledo”; foi lido, na 

qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho solicitou que o Projeto fosse colocado 

na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi 

aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia 

(encaminha-se). Projeto de Lei nº 05/2026 — de autoria da Mesa Diretora que 

“Dispõe sobre a Revisão Geral Anual aos servidores da Câmara Municipal de 

Pedro de Toledo, e dá outras providências”; foi lido, na qual o edil Celso 

Vicente Bezerra Filho solicitou que o Projeto fosse colocado na pauta da Ordem 

do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). 

Requerimentos de autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 

01/2026 que “Solicita esclarecimentos e providências ao Senhor Prefeito 

Municipal acerca de postagens ofensivas atribuídas de servidores municipais 

contra a vereadora e seus familiares”; nº 02/2026 que “Solicita informações ao 

Senhor Prefeito Municipal referentes às irregularidades graves no Cemitério 

Municipal”; nº 03/2026 que “Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal 

acerca do Programa Nutri Ação”; nº 04/2026 que “Solicita informações 

detalhadas ao Senhor Prefeito Municipal sobre o Incentivo Financeiro 

Adicional, oriundo do Fundo Nacional de Saúde FNS a serem pagos aos 

servidores da saúde da Prefeitura Municipal de Pedro de Toledo”; nº 05/2026 

que “Solicita informações detalhadas ao Senhor Prefeito Municipal sobre a Lei 

Municipal que rege a função, a confirmação da exigência de dedicação exclusiva 

e o histórico de reajustes da categoria”; nº 06/2026 que “Solicita informações 

detalhadas ao Senhor Prefeito Municipal sobre os contratos celebrados entre a 

Prefeitura Municipal de Pedro de Toledo e a Associação dos Empresários Rurais 

de Pedro de Toledo”; os Requerimentos foram lidos, discutidos e submetidos à 

deliberação do Plenário, foram aprovados por unanimidade pela edilidade 

(encaminham-se). Indicações de autoria do vereador Flávio André Jesus Santos: 

nº 01/2026 “Indica a troca das lâmpadas da ponte do bairro Manoel da 

Nóbrega”; nº 02/2026 “Indica a instalação de biodigestor e uma caixa d’agua no 

Postinho de Saúde do bairro São Lourencinho”; nº 03/2026 “Indica a roçada no 

Conjunto Habitacional — CDHU no bairro Vila Batista”; nº 04/2026 “Indica a 

roçada no bairro Jardim Cajú I”; nº 05/2026 “Indica a roçada nas ruas do bairro 

Fazenda São José”; nº 06/2026 “Indica a manutenção da ponte pênsil, localizada 

no bairro São Lourenço”; nº 07/2026 “Indica a manutenção e roçada da estrada 

no bairro Ribeirão do Luiz II”; nº 08/2026 “Indica a colocação de lajotas 
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sextavadas na Rua Sabino Pupo”; nº 09/2026 “Indica a revitalização do concreto 

da Rua Alameda Cajati, localizada no bairro Aldeia São José”; nº 10/2026 

“Indica notificação à Empresa Sabesp para revitalização no asfalto (em frente a 

borracharia), localizado no bairro da Vila Batista”; e, nº 11/2026 “Indica a 

revitalização das lajotas sextavadas na Rua Projetada, no bairro Água Parada”; 

as Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder 

Executivo). Indicação de autoria dos vereadores Rafael Gomes Jardim e Celso 

Vicente Bezerra Filho: nº 12/2026 “Indica a manutenção do ponto de ônibus e 

roçada na Rua Gabriel Balog”; a Indicação foi lida, ciente a Casa (encaminha-se 

ao Chefe do Poder Executivo). Indicação de autoria dos vereadores Rafael 

Gomes Jardim e Eduardo Leite da Silva: nº 13/2026 “Indica a manutenção nas 

ruas do bairro Jardim Caju I”; a Indicação foi lida, ciente a Casa (encaminha-se 

ao Chefe do Poder Executivo). Indicações de autoria do vereador Rafael Gomes 

Jardim: nº 14/2026 “Indica a revitalização da lajota sextavada na Rua Dona 

Isabel no bairro Vila Sorocabana”; nº 15/2026 “Indica a manutenção do acesso à 

sala de fisioterapia do Postinho de Saúde Central”; nº 16/2026 “Indica a limpeza 

e manutenção da praia do rajadão atrás da estação ferroviária”; nº 17/2026 

“Indica a colocação de lombada no morro do Aratô, na Estrada Municipal 

Manoel Francisco de Carvalho”; e, nº 27/2026 “Indica a colocação de lixeira 

comunitária na Rua Araci”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa 

(encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicação de autoria do 

vereador Celso Vicente Bezerra Filho: nº 18/2026 “Indica a roçada e limpeza do 

ponto de ônibus localizado na segunda entrada da Estrada Municipal Manoel 

Franscisco de Carvalho sentido ao bairro Fazenda São José”; a Indicação foi 

lida, ciente a Casa (encaminha-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações de 

autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 19/2026 “Indica 

reparos na Rua 4 (viela 4) no bairro Jardim Caju”; nº 20/2026 “Indica o conserto 

do ar condicionado instalado no quarto destinado às crianças no Pronto Socorro 

Municipal”; nº 21/2026 “Indica exame de ultrassom em regime de atendimento 

24 horas no Pronto Socorro”; nº 22/2026 “Indica dois médicos para plantão 

noturno, inclusive aos finais de semana e feriados no Pronto Socorro”; nº 

23/2026 “Indica um chip de telefonia móvel em nome do Conselho Tutelar”; nº 

24/2026 “Indica a contratação de um médico ortopedista, a fim de ampliar e 

qualificar o atendimento prestado à população”; nº 25/2026 “Indica a 

manutenção e conservação do Cemitério Municipal”; e, nº 26/2026 “Indica 

repasse do recurso destinado ao Incentivo Financeiro Adicional aos Agentes 

Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate às Endemias”; as 

Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder 

Executivo). Terminado o Expediente passou-se ao Temário Livre. O edil 

Edgar Ilek de Souza fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 
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iniciou aludindo sobre o período conturbado dos últimos dias devido as chuvas, 

e falou que fez algumas indicações diretamente ao Senhor Prefeito Municipal, 

entre elas: o apoio na realização de uma força tarefa no bairro da Água Parada, o 

qual necessita de roçada, reparos, manutenção da estrada a qual está em 

péssimas condições; a realocação de alguns sextavados (que estão sobrando) 

para serem colocados num trecho da estrada do bairro Colina Verde, o qual 

quando chove fica inacessível; entre outras; teceu comentários sobre a questão 

da cascalheira do bairro Braço do Meio, no qual é necessário adquirir mais 

cascalho para jogar nas estradas rurais; aludiu sobre a inauguração da Escola 

Municipal no bairro Três Barras, cujo nome escolhido foi uma homenagem em 

memoria ao ex-Prefeito Municipal Senhor Eulálio Ilek “Polaco”, onde houve 

alguns questionamentos acerca de outros possíveis nomes que poderiam ser 

dados, onde aludiu que entende a situação porém esclareceu que essa 

homenagem foi feita no dia 12 de setembro de 2024 quando a escola ainda 

estava em construção; comentou sobre os casos de negligência médica que vem 

acontecendo no Pronto Socorro do município e que isso precisa ser averiguado 

pelo Senhor Prefeito Municipal para que tome as devidas providências e cobre 

as Organizações de Saúde para que forneça um serviço de qualidade; finalizou 

comentando sobre o Projeto de Lei nº 04, de 09 de fevereiro de 2026 que 

“Dispõe sobre os critérios de idade máxima de veículos utilizados no transporte 

escolar municipal e dá outras providências”, onde falou sobre a importância do 

mesmo. O edil Dourivaldo de Rosa Moreira fez o uso da palavra, agradeceu 

ao público presente; iniciou aludindo sobre a campanha de castração dos 

animais, a qual foi muito completa (com medicação, cirurgia, etc), onde 

parabenizou a iniciativa do Senhor Prefeito Municipal; endossou as palavras do 

edil Edgar Ilek de Souza em relação à homenagem feita ao ex-Prefeito Eulálio 

Tlek “Polaco”, e aludiu com carinho que recebeu muito apoio do mesmo quando 

iniciou sua carreira politica, por isso a homenagem foi louvavel e merecida; 

teceu comentários sobre o Projeto de Lei nº 04, de 09 de fevereiro de 2026 que 

“Dispõe sobre os critérios de idade máxima de veículos utilizados no transporte 

escolar municipal e dá outras providências”, onde falou da importância do 

mesmo, que conhece as dificuldades dos perueiros e portanto tem seu total 

apoio; parabenizou o trabalho e a postura que o Presidente tem tido à frente 

desta Casa Legislativa. A vereadora Neuracy Monteiro Montanagna fez o 

uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou aludindo que os 

vereadores Alexandre das Neves e Celso Vicente Bezerra Filho estão 

denegrindo sua imagem e de sua família pela cidade, por isso aludiu que quando 

tiverem algo a tratar sobre sua pessoa que a procure pessoalmente para 

conversar; comentou sobre o desgoverno que o Senhor Prefeito tem feito na 

cidade; endossou as palavras do edil Dourivaldo de Rosa Moreira sobre a 
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campanha de castração animal, onde pontuou que ao invés do atendimento ser 

feito em dois dias (um para exames e outro para a cirurgia) poderia ser feito num 

único dia pois nem todos tem condições de levar seu pet nos dois dias, sem 

contar a questão dos animais de rua cuja captura nos dois dias fica inviável; 

comentou que tem buscado soluções para o município através de indicações, 

porém somente o Prefeito Municipal pode executar, e, ao vereador cabe apenas 

cobrar e fiscalizar; comentou que o Senhor Prefeito Municipal não tem 

concluído as obras que inicia, como exemplo citou a obra da Praça da Estação 

(com verba oriunda da Deputada Federal Rosana Valle) cuja pintura está mal 

feita, a calçada inacabada cheia de mato, buracos, etc; endossou as palavras do 

edil Edgar Ilek de Souza em relação à saúde do município que está precária, 

onde aludiu que desde que assumiu a vereança três pessoas pelas quais buscou 

atendimento já morreram por negligência médica; aludiu sobre a Indicação nº 

26/2026 de sua autoria que “Indica repasse do recurso destinado ao Incentivo 

Financeiro Adicional aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes 

de Combate às Endemias”, a qual é um direito desses trabalhadores, e segundo o 

Prefeito Municipal esse valor não é repassado porque tem dívidas, por isso, 

questionou onde esse dinheiro está sendo utilizado; falou sobre os fake news que 

vem atingindo sua pessoa e sua família, onde foi na Delegacia da Polícia Civil 

para fazer a denúncia, e até o momento já foram identificados duas pessoas que 

estão diretamente ligadas à Administração Pública e por isso questionou o 

Senhor Prefeito Municipal mas até o momento nada foi resolvido; ainda sobre o 

assunto aludiu que já procurou os órgãos competentes para resolver a situação; 

finalizou aludindo que todos os vereadores merecem respeito, sendo assim, 

postagens ofensivas contra as famílias terão que ter provas pois estamos 

discutindo política e não vida pessoal. O edil Alexandre das Neves fez o uso da 

palavra, agradeceu ao público presente; iniciou aludindo que esteve juntamente 

com o edil Celso Vicente em reunido com os estudantes das universidades os 

quais estavam sem Onibus, e, após conversar com o Senhor Prefeito, o problema 

foi resolvido em partes, até que haja a licitagdo que acontecera no dia 24 de 

fevereiro do corrente ano; parabenizou o Senhor Josué Moreira Diretor 

Municipal da Agricultura pelo trabalho que vem fazendo nas estradas rurais; 

agradeceu a Diretora Municipal de Saúde Bruna Rodrigues de Mello e ao 

Prefeito Municipal por ter atendido a um pedido referente ao Postinho de Saúde 

das Amoreiras (limpeza e instalagdo de agua e bebedouro para os pacientes); 

aludiu que esteve juntamente com o edil Flavio André, o Senhor Prefeito 

Municipal, e outros, no Palacio do Governo do Estado de São Paulo buscando 

um convénio no valor de R$500.000,00 (quinhentos mil reais) que sera utilizado 

na ponte do bairro Brago do Meio e, outro convénio no valor de R$800.000,00 

que sera utilizado na manutenção e reparos da Rua Wilson Pereira; ainda sobre o 
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assunto, agradeceu à Deputada Estadual Solange Freitas que acompanhou e 

muito ajudou durante a visita que foi feita; finalizou endossando as palavras do 

edil Edgar Ilek em relação aos casos de negligência médica que vem 

acontecendo na cidade. O edil Flávio André Jesus Santos fez o uso da palavra, 

agradeceu ao público presente; iniciou sua fala agradecendo a Deus por estar 

retornando a esta tribuna (devido seu afastamento), e também à todos que 

acreditaram no seu trabalho; endossou as palavras do edil Alexandre das Neves 

em relação à viagem que fizeram, e aludiu também sobre a conquista de uma 

verba de R$200.000,00 para infraestrutura; teceu comentários sobre o Projeto de 

Lei nº 04, de 09 de fevereiro de 2026 que “Dispõe sobre os critérios de idade 

máxima de veículos utilizados no transporte escolar municipal e dá outras 

providências”, onde falou que estará fiscalizando os veículos para a segurança 

das crianças que utilizam o transporte escolar, mas salientou que também é 

preciso adequar as estradas a fim de dar mais proteção à todos. O edil Celso 

Vicente Bezerra Filho fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 

iniciou agradecendo o trabalho que o Diretor Municipal de Agricultura Senhor 

Josué Moreira tem feito pelas estradas rurais do município; endossou as palavras 

do edil Alexandre das Neves em relação ao transporte dos alunos das 

universidades; comentou sobre o Projeto de Lei nº 04, de 09 de fevereiro de 

2026 que “Dispde sobre os critérios de idade maxima de veiculos utilizados no 

transporte escolar municipal e da outras providéncias”, onde aludiu que vai 

aprovar com uma ressalva, que seja criada uma comissão fiscalizadora para que 

fiscalize os carros e que sejam instalados todos os equipamentos de seguranga, e 

que essa comissdo seja composta por funcionarios efetivos; aludiu sobre a Ata 

da sessdo anterior que não foi lida e que segundo o artigo 29 paragrafo 2° do 

Regimento Interno deve ser lida pelo 2° Secretario, por isso, sugeriu a criação de 

uma emenda para que seja colocada uma copia da Ata em cada mesa, assim 

todos terdo acesso independente da leitura; comentou sobre uma situagio chata 

que ocorreu, onde aludiu que ndo chegou até aqui para falar mal ou maltratar 

quem quer que fosse, e também não entendeu o porqué da vereadora ter ido na 

tribuna para expor as pessoas; ainda sobre o assunto aludiu que no ano passado 

houve um equivoco onde falaram em rede social que sua pessoa durante uma 

sessão havia mandado uma municipe calar a boca, porém isso tudo foi mentira e 

aludiu ter conseguido provar sua inocéncia, inclusive foi para evitar esse tipo de 

coisa que tinha solicitado ao Presidente que providenciasse a transmissdo das 

Sessdes a fim de que mentiras como essas não ocorram mais. Terminado o 

temario livre, o Senhor Presidente consultou o Plenario para a dispensa do 

Intervalo Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se a 

Ordem do Dia. As Comissdes de Justica e Redagdo, e, Educagdo, Cultura, 

Assisténcia Social, Esportes e Turismo conjuntamente reunidas examinando o 
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Projeto de Lei nº 04, de 09 de fevereiro de 2026 que “Dispõe sobre os critérios 

de idade máxima de veículos utilizados no transporte escolar municipal e dá 

outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do 

Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Henrique Nunes dos Santos 

votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela 

aprovação do projeto, Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; 

Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da 

Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou 

pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do 

projeto; e Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e 

Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 03/2026 — de autoria do 

vereador Alexandre das Neves que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro 

Público Rua Gessivânia Milena Sant'Ana e dá outras providências”; opina 

favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi 

discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na 

qual os edis: Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Dourivaldo 

de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou 

pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação 

do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Flávio André 

Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho 

votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela 

aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha- 

se). A Comissão de Justiça e Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 

02/2026 — de autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre a revogação das Leis 

Municipais nº 1.817 e 1.818 de 14 de outubro de 2025, que dispuseram sobre o 

reajuste de subsídios dos Agentes Políticos dos Poderes Legislativo e Executivo 

Municipal da Cidade de Pedro de Toledo”; opina favoravelmente pela matéria 

em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à 

votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Henrique 

Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho 

votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do 

projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo 

Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna 

votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do 

projeto; e, Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento conjuntamente reunidas examinando o Projeto 

de Lei nº 05/2026 — de autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre a Revisão 
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Geral Anual aos servidores da Câmara Municipal de Pedro de Toledo, e dá 

outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do 

Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Edgar Ilek de Souza votou pela 

aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do 

projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy 

Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves 

votou pela aprovação do projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). Não havendo mais nada a 

ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para 

a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 25 de fevereiro do corrente 

ano às 19h00 e, encerrou a sessão às 21h35. Para constar, eu, Celso Vicente 

Bezerra Filho 2º Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor 

Presidente e Secretários presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


